

倍投 11 选 5 任选四一击即中



漫画 / 王青

1月17日,萍乡彩友姜先生倍投11选5任选四,幸运中得1950元。

据了解,姜先生对11选5的研究有自己的一套方法,经过几年摸索,他认为,任选四是11选5中中奖率最高的,所以大部分时间,他都用来投注任选四,有时是胆拖,有时是直选,有时是复式,只要能中奖,他都会进行尝试。1月17日,姜先生来到碓石宾馆附近的16015体彩投注站,对

走势图进行一番研究和思索后,确定投注号码为03、06、07、08。由于当时感觉不错,他果断地进行了25倍投注,没想到,这注号码一击即中,中奖1950元。

体彩高频11选5玩法多样,彩友可以自由选择,其中任选四单注奖金78元,虽然不是最高,但由于中奖难度不是太大,只要把握好时机,通过倍投,同样能揽获大奖。(刘健)

频频中奖引来跟单

近日,宜春市奉新县彩友吴先生,凭借对高频玩法的研究和分析,中得奖金1.95万元。

据了解,吴先生是位老彩友,和网点业主常常一起研究高频玩法,中奖已属常态。

吴先生平时坐在体彩网点购买高频玩法中,中奖颇丰,其他彩友非常羡慕,有时一起跟单。吴先生说:“购彩要量力而行,每次都要观察10期以上才开始投注,并且按照一定分析,基本每次都可以中奖。”(况春)

五人合买中奖 1.61 万

1月9日,鹰潭市区平安路17043体彩网点一彩友中得11选5第18010976期任三四码复式175倍,奖金1.61万元。

据业主介绍,这次中奖是五人合买,每人掏几百块钱,对任三四码复式进行投注。五位彩友觉得买任四有可能错一

个号,所以他们选择了任三四码复式。即便中三个号码,也能保本有盈利,中四个,盈利会更多。

近一个月来,该网点彩友都是采用任三四码复式投注,每个人都有收获。(宋慧红)

余江彩友乐选三中奖引爆投注站

1月23日,鹰潭市余江县城17308体彩投注站一彩友凭借一张3倍投注的乐选三彩票,独揽11选5奖金4152元,令人羡慕。

据了解,中奖彩友小于有十多年彩龄。当天下午三点多,他来到投注站,拿出一张已经写好号码的纸交给销售员,让其打印大乐透彩票。由于当时小于没什么事,买完大乐透,便玩起了11选5。

或许是运气不错,没买几期,他的一张乐选三3倍投注彩票就中得奖金4152元,当时整个投注站都沸腾了。(李绘)



倍投任选五 获奖五千多

近来,钟爱投注11选5玩法的彩友,依然热情不减。

以上饶市铅山县09202体彩网点为例,在前不久的派送期间,这里每天人头攒动,陆续张贴出来的中奖彩票让人怦然心动。

目前,尽管派送已结束,但彩友投注

11选5仍旧热火朝天。张先生就是其中一位,1月17日晚饭后,他像往常一样来到网点,通过看走势图分析,深思熟虑后,选中02、04、05、06、07这组号码,并采取10倍投注任选五,这使他赢得奖金5400元。(汤莉红)

精准定胆 擒获奖金

1月20日傍晚,上饶市区08043体彩网人声鼎沸,一位11选5投注达人中得5注任选五,30注任选三,斩获奖金3270元。

从中奖票面信息看,该彩友采用3

胆4拖的投注方式投注5倍任选五,然后又用这三个胆码04、07、09投注30倍任选三,用最经济合理的方式命中大奖,让大家不得不佩服这位彩友的水平。

(陈忱)

两注任选三投注百倍中奖近四千

1月24日下午,上饶市万年县粮食局门口的08909体彩网点一彩友中得体彩11选5高频玩法3800元。

据业主介绍,中奖者小吴是该网点的忠实彩友,特别钟情于11选5玩法,一有时间就会来网点坐坐,然后选上几

注11选5进行倍投。每次投注都很理性,很有计划。24日下午,小吴在投注11选5第39期时,围绕04、06、07、11四个号进行组合倍投购买任选三,结果两注号码100倍同时命中,中奖3800元。

(余平)



漫画 / 王青

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

